审稿: 邱少兵 责编: 严立 版式: 严立

总检:魏谦

-习近平总书记赴海南、广东考察并出席第十五届全运会开幕式纪实

不久前,擘画未来五年发展新蓝图 的党的二十届四中全会落下帷幕。全会 后首次国内考察,习近平总书记启程南 下,深入海南、广东两省。一路行,一路 思。改革开放,海南、广东披荆斩棘的探 索实践,也正是总书记此行思考最多、 讲得最多的主题。

11月6日在海南三亚,7日和8日

程结束后,9日晚,习近平总书记在广州 出席粤港澳三地联合举办的第十五届 全国运动会开幕式。此行,习近平总书 记深刻指出:"学习宣传贯彻党的二十 届四中全会精神,是当前和今后一个时 期全党全国的一项重大政治任务。"他 十分关心各地的"十五五"规划编制工 作,叮嘱作为经济大省和发达地区的广 到广东梅州、广州两地。密集的考察行 东"要有高站位、大格局""引导广大干

部群众切实把思想和行动统一到党中 央决策部署上来"。

瞰一域而胸怀全局,谋一时而思接 千载。"集中精力办好自己的事"的中 国,在历史的演进中

(全文详见云邵

积蓄着复兴的力量。



外交部:中国将书写更多"与天下同利"的精彩故事

新华社北京11月11日电(记者刘 董雪)外交部发言人林剑11月11 日表示,进博会连续举办8年来,开放 合作、互利共赢日益成为大家共同的 "进博印象"。中国将继续以开放合作推 动世界共赢,书写更多"与天下同利"的 精彩故事。

当日例行记者会上,有记者问:第 八届中国国际进口博览会10日落下帷 幕。本届进博会成为新品大秀场,AI助 听器、赛博无人电动车、秘鲁"沙漠脆脆 莓"等首发商品层出不穷。外国参展商 纷纷表示,进博会既是经贸交往的桥 梁,更传递出中国共享机遇、共同发展 的理念。发言人对此有何评论?

林剑说,今年有155个国家、地区

和国际组织以及290家世界500强和行 业龙头企业参与进博会,参展企业较去 年增加600余家,展览面积和企业总数 再创新高。其中,170家海外企业和27 家机构更是连年参展,成为进博会"全 勤生"。全球企业共带来461项新产品、 新技术、新服务,其中200多项为全球 首发,按年计意向成交额突破834亿美 元。中国大市场正成为全球开放合作与 科技创新的试验场、利润场、应用场。

林剑表示,进博会是联通中国经济 和世界经济的桥梁,"进博速度""进博创 新"给世界带来"进博机遇",让越来越多 国家搭上"进博快车"。正如李强总理在 进博会开幕式主旨演讲中指出,进博会 越办越好,很重要的是因为坚持"与天下

同利"。从古至今,中国人民都深知"独行 快、众行远"的道理,开放包容始终是中 华民族的文明特质。面对当前国际经贸 形势不稳定性不确定性上升,中国旗帜 鲜明拥抱自由贸易,坚持互利合作,致力 于以中国机遇促进世界发展。

"日前,中共二十届四中全会提出, 扩大高水平对外开放,开创合作共赢新 局面。最新数据显示,中国货物贸易连 续8年稳居世界第一,今年连续9个月 保持增长,这印证了中国经济的强大韧 性和开放合作的信心决心。"林剑说,中 国是全球机遇的共创者、开放平台的共 建者、发展成果的共享者,我们将继续 以开放合作推动世界共赢,书写更多 "与天下同利"的精彩故事。

国际简讯

大马士革国家博物馆多件文物被盗

据新华社大马士革 11月11日电(记者 冀泽 程帅朋)叙利亚大马士革 国家博物馆10日晚发生 文物失窃案,多尊古代雕 像和数件珍贵文物被盗。

有媒体报道称,被盗雕 像的年代可追溯到古罗马 时期。报道援引大马士革内 政安全部门负责人的话称,要、最古老的博物馆之一。

相关调查行动正在进行,有 关部门将全力抓捕涉案嫌 疑人并追回被盗物品。

位于叙首都大马士革 中心地带的大马士革国家 博物馆于1936年正式开 放,该博物馆承载了叙利亚 悠久且多元的文化遗产,被 认为是阿拉伯国家中最重

巴基斯坦首都发生自杀式炸弹袭击

据新华社伊斯兰堡 11月11日电(记者 蒋 超)巴基斯坦首都伊斯兰 堡 11 日发生一起自杀式 炸弹袭击事件,已造成至

少12人死亡、27人受伤。 据初步调查显示,袭击 者原本计划进入司法大楼 内实施袭击,因安检严格未

警车附近引爆炸弹,导致多 辆汽车损毁、起火。

截至目前,尚无组织 宣称对袭击事件负责。巴 安全部门消息人士告诉 新华社记者,是恐怖组织 "巴基斯坦塔利班"制造 了这起袭击。该消息人士 还指责该组织藏匿在阿 能得逞,随后在大楼外一辆 富汗境内策划袭击。



冬小麦播种近七成

新华社北京11月11日电(记

古一平)记者11月11日从农业 农村部获悉,据农情调度,截至11 月10日,全国冬小麦播种近七成。

分省份看,河南五成半,山东七 成半,安徽过七成,陕西过七成,江 苏四成半,山西近八成。全国冬油菜 播种过九成。

图为11月11日,河北省遵化市 东新庄镇农民给冬小麦浇水。

新华社发(刘满仓摄)

全运会掠影

有险胜、爆冷门

乒乓球开始"神仙打架"

新华社澳门11月11日电(记者 李春宇 岳冉冉)第十五届全国运动会 乒乓球项目11日开启"神仙打架"模式, 除陈梦、林诗栋顺利晋级16强外,女单2 号种子王曼昱险被挑落马下,男单3号 种子梁靖崑更是爆冷出局,而混双头号

种子黄镇廷/杜凯琹也无缘四强。 黑龙江队的王曼昱在1/16决赛中 对阵山东队的范思琦。王曼昱在先丢一 局的情况下,连赢三局,取得大比分3:1 的领先。随后,范思琦展现出极强的韧 性,以12:10、11:9连下两城,将比赛拖 入决胜局。在第七局的较量中,王曼昱 一度以5:9落后,但凭借出色的调整能

力,她连得5分将比分反超,最终以14:

12险胜,艰难晋级女单16强。

赛后,王曼昱表示:"范思琦是比赛 能力非常强的选手,她对比赛的阅读以 及应变能力都很强。近期自己也没和她 交过手,所以有一些未知的感觉。"

复盘比赛,王曼昱说:"第五局没赢 下来,自己在心态上出现了起伏。决胜 局打到10:10后,我觉得可能是各自的 发球轮有一定的优势,就要看谁的心态 更好,能够破解对方的发球。"

相较于王曼昱的惊险晋级,河北队 的梁靖崑在落后的情况下未能扭转局 势。面对河南队的于何一,梁靖崑在开 场后进入状态较慢,以大比分0:2落后。

在随后的比赛中,梁靖崑虽在第三 开单打1/8决赛的争夺。

局扳回一城,但状态更佳的于何一以 11:3、15:13 再赢两局,锁定16强席位。 于何一在赛后说:"今天自己赢在了心 态,没有压力,也没有包袱,就是一分一 分地去拼,把自己的水平发挥出来。"

当日其他比赛中,巴黎奥运会女单 冠军陈梦、男单2号种子林诗栋均直落 四局,晋级16强。代表山东队出战的陈 梦表示,久别过后重返赛场,"有种既熟 悉又陌生的感觉"。"之前计算了一下, 有9个多月完全没有碰球。在恢复的过 程中,我觉得远比想象中要难。最重要 的是在比赛场上的那一小时,让自己专 注于赛场,然后去赢下比赛。"她说。

混双1/4决赛中,香港队组合黄镇 廷/杜凯琹以1:4不敌辽宁队组合陈幸 同/徐海东,广东队的林高远/刘诗雯以 15907391298。 4:1战胜上海队的赵钊彦/孙铭阳。

12日,本届全运会乒乓球项目将展

美国总统特朗普日前在 "真实社交"平台发文说,美 国政府将给与高收入群体之 外的美国民众一次性发放每 人2000美元的"关税分红", 把财政部从加征关税中获得 的资金"返还"给美国人。

美国政府加征的关税是 否能承担这一"关税分红"? 这种政策是否合法?在加征 关税受到最高法院审查的同 时抛出"关税分红",美国政 府的目的是什么?能借此获 得美国民众支持吗?

美国政府有钱发"关 税分红"吗

让我们先做一道简单的 算术题---

美国普查局网站美国人 口普查时钟显示,当前美国人 口规模为3.4亿。如果美国政 府给所有人发放2000美元现 金,总额将达到6800亿美元。

特朗普说,分红不包括 高收入人群。统计数据显示, 近18%的美国成年人年收入 超过10万美元。即便扣除这 部分人群,美国政府需要支 付的"关税分红"总额也超过 5000亿美元。

借助美国政府滥施关税 的措施,美国2025财政年度 (2024年10月至2025年9

月)关税收入达到1950亿美元,比 2024 财年暴增1180 亿美元。即便如 此,距离5000亿美元还差很远。

要按照每人2000美元的标准给 美国人发钱,联邦政府还需持续提高 关税税率。但这只是一种理论假设,因 为如果继续提高关税,美国进口额会 大幅下降。单靠征收关税,美国政府无 法累积足够资金发放"关税分红",更 不用说用关税收入偿还政府债务。

美国财政部长斯科特·贝森特9 日接受采访时似乎没有特朗普"笃 定"。他表示,还没有和总统讨论如何 发放2000美元,但"可以以多种形式、 多种方式"发放,比如小费免税、加班 费免税、社保免税、汽车贷款抵税等, 而不是"直接发支票"。

美国政府发放"关税分红"合法吗

根据美国宪法,国会拥有征税权, 总统只有执行和管理税收的责任。美 国政府援引《国际紧急经济权力法》实 施大规模关税的合法性当前正受到越 来越多质疑。

美国最高法院5日举行的听证会 上,多数法官质疑该法是否赋予总统 大规模征收关税的权力,认为征税权 是国会核心权力。

正因为如此,美国联邦政府官员 正尝试将加征关税描述为一种外交工 具或贸易谈判筹码,其目的不是增加 政府收入。

贝森特曾表示,加征关税早期会

(上接1版)

"我们希望以瓷为载体,让传统 文化在乡村振兴中焕发新活力。"王 周能说。

11月2日,湘超联赛邵阳主场外, 金黄的雪峰蜜橘展位前人头攒动;赛场 内,雪峰蜜橘主题的开场情景表演,绘 出一幅生动的"丰收年画"。企业还向湘 超球员发出了"认领橘树"邀请,探索 "体育+农业"赋能乡村振兴的新路径。

近年来,洞口县高度重视雪峰蜜

环球视点

两

千

美

兀

买

来

民

众支

持

加

征

税

四

新华社记者

增加政府收入,但长期来 看,这一行为目的是把工作 转移回美国本土,进而增加 美国国内税基。美国副总检 察长约翰·绍尔代表美国政 府在最高法院出庭。绍尔也 辩解说,关税不是税收,而 是外交工具,如果没人缴纳 关税,就说明工作都回到了 美国本土,即美国关税政策 达到了"初衷"。

就在官员尝试把加征 关税与政府收入"切割"时, 特朗普公开表达要与民众 分享"关税分红",这将会让 正在进行的最高法院诉讼 变得更加复杂。

《华尔街日报》9日在一 篇社论中指出,如果关税在 无人缴纳的情况下是最有 效的,那美国政府该如何筹 集特朗普所说的每人2000 美元现金呢?

这篇社论指出,如果加 征关税是个好政策,那美国 民众即便不能获得"关税分 红",也应该赞同政府政策, 但多个调查结果显示,美国 民众并不支持当前的经济 和贸易政策。

美国政府为何抛出 "关税分红"说

不少学者认为,美国加 征关税带来的负担不会消失,而是会 通过物价上涨等方式转移;承受关税 负担的实际上不是外国出口商,而是 美国进口商和消费者。

因此,即便美国政府真的发出 2000美元的支票,民众因为加征关税 承受的损失可能远远超出2000美元。 不仅如此,加征关税政策会造成恶性 长期后果,如减缓经济增速等,可能持 续对普通民众的经济状况带来冲击。

美国彼得森国际经济研究所、布 鲁金斯学会等智库此前研究显示,特 朗普政府第一任期期间对多个主要贸 易伙伴加征关税,其结果是消费品、汽 车、电子产品等涨价,美国进口商和消 费者承担了90%以上的关税成本。

哈佛大学经济学家杰森•弗曼表 示,加征关税是"对系统的巨大冲击", 造成的输家比赢家更多,增加了美国 经济运行风险。

正因为这些指责声音,美国政府需 要采取措施"挽回形象",如声称直接发 放2000美元"关税分红"。对于不少中 低收入群体,这种政策有极强的象征性 意义,制造出"保护主义等于福利"的幻 象,用以抵消"关税导致通胀"的批评。

《华尔街日报》认为,通过向民 众"撒钱"来换取对某项政策的支持 "很老套"。这家媒体表示,先对民众 征收高额税收,再用税收抵免或一 次性现金补贴"安抚",这是美国政 客常用的伎俩。

(新华社北京11月11日电)

橘产业发展,目前已成功创建省级现 代农业产业园。雪峰蜜橘在三产融合 的道路上不断擦亮品牌、提升产值,成 为当地富民强县产业。

结束了一天的直播,高沙镇回乡 创业的大学生杨风看着屏幕上不断跳 动的订单说:"父母年纪大了,我回来 正好,在熟悉的土地上,结合我擅长的 视频推广,把我们的蜜橘和相关加工 产品、工艺品卖到天南海北。"

(据新华社长沙11月9日电)

电话办理 **体报广告刊出联系电话** 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告

▲注销公告

邵阳金达莱建材科技有限公司 (统一社会信用代码:91430500MA4 PFYM013)经股东会决议注销,请 各债权人自本公告见报之日起45 日内,向本公司清算组申报债权。联 系人:刘少莲,电话号码:

邵阳金达莱建材科技有限公司 2025年11月11日

遗失启事 邵东代办处

▲罗春花遗失残疾证,证号为 43052119571214824142, 特此声明

▲欧阳德伟遗失残疾证,证号 为 43052119890111379762, 特此声

武冈代办处

▲陶炫遗失军士证一本,证件 号码为士字第20210412691号,特 此声明作废。